

2024.12.20 猶太曆 5785

台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有,歡迎轉載,請註明出處

ICEJ 為梵蒂岡撤回巴勒斯坦耶穌像 感謝神

2024/12/20



耶路撒冷國際基督徒使館(ICEJ)為梵蒂岡取消耶穌誕生像展示一事感謝神。該展示被認為是宣揚「耶穌是巴勒斯坦人」的謬誤論述,當耶穌像的照片釋出後,人們對這充滿爭議性的展示表達強烈反對,最終梵蒂岡以取消該展覽作為回應。

「據報導,由於原先要展示的嬰兒耶穌像躺在明顯帶有巴勒斯坦民族主義的黑白頭巾上,最終梵蒂岡決定取消這具挑釁意味的耶穌誕生像的展示,對此我們感到鬆了一口氣。此搖籃不僅詆毀猶太根源,也破壞基督教信仰的核心信念?時逢聖誕節前夕,數以百萬計的全球基督徒被這個展覽激怒,故梵蒂岡取消展出此耶穌誕生像是正確的選擇。」ICEJ 副總裁兼資深發言人大衛·帕森斯(David Parsons)說。

「倘若羅馬教廷允許保留這項展出,那就是瀆職的行為。因為若耶穌是巴勒斯坦阿拉伯人,那麼他就不可能是基督、應許的彌賽亞和世界的救世主。」帕森斯解釋。「希伯來妥拉和基督教聖經都清楚地表明,基督將是『大衛的子孫』,出自『耶西的根』,來自猶大支派中最小的一個家族。新約也證實耶穌出生在『大衛城』,且智者們來到這裡尋找生為『猶太人之王』的他,而不是拉馬拉的領袖(Rais)。(註:Rais為阿拉伯語,意思是領袖或酋長)。」

「我們希望透過基督徒拒絕『巴勒斯坦的耶穌』,對『充滿 冒犯意味的耶穌誕生像』表達出的強烈反對態度,能帶來一 個轉折點,此展示與『認為耶穌是雅利安人』是一樣的錯誤 論述,且對猶太人帶有惡意。」帕森斯補充說。 上週,當教宗方濟各出現在耶穌誕生像前時,引起全世界基督徒和猶太人的強烈反應。同時,梵蒂岡最近也發出一系列針對以色列和猶太人的負面訊息。舉例來說,上個月,梵蒂岡公佈即將出版的教宗方濟各的訪問集結錄,其中包括教宗呼籲調查以色列在加薩針對哈馬斯的行動是否構成種族滅絕。

帕森斯說:「如果以色列確實在加薩實施種族滅絕,那為什麼整個國際社會都堅持讓巴勒斯坦人留在加薩和接受屠殺?若發生在世上任何其他地方,全球領袖都會要求開放人道主義走廊,並讓無辜平民逃離戰場。梵蒂岡在發佈這段摘錄時,根本只是模仿以色列的敵人,並對以色列進行可怕的血腥誹謗。」此外,儘管教宗多次與被哈馬斯扣押在加薩的以色列人質家屬會面,並呼籲釋放人質,但10/7哈馬斯恐怖襲擊一週年之際,他在寫給中東天主教徒的信中根本未提及哈馬斯,也沒有明確提出哈馬斯的暴行,包括劫持人質的罪行。

「總體而言,教宗的行為已表達他對以色列國和人民的惡意。 最後,我們表明我們認同梵蒂岡取消展示耶穌誕生像的決定, 並敦促教宗的顧問也能放棄宣傳任何反猶主義信息的行徑。」 帕森斯總結道。

文章來源:ICEJ 副總裁兼資深發言人 大衛·帕森斯(David Parsons)博士

文章日期:2024/12/11

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

耶利米書 23:15

耶和華說:日子將到,我要給大衛興起一個公義的苗裔;他 必掌王權,行事有智慧,在地上施行公平和公義。

馬太福音 1:1

亞伯拉罕的後裔,大衛的子孫耶穌基督的家譜。

以賽亞書 5:20

禍哉!那些稱惡為善,稱善為惡,以暗為光,以光為暗,以 苦為甜,以甜為苦的人。

禱告方向

親愛的主,感謝祢是信實的神,祢從未背棄或違反祢所說過的應許,感謝主為世人賜下祢的獨生愛子,主耶穌降生、背負我們的罪、受死且最後復活升天,使我們得以因基督的寶血,得著祢兒女的身份。當我們看見羅馬教廷使用巴勒斯坦代表的形象,並發出對於「耶穌血脈」的誤導時,感謝主使此展出被取消,並讓基督徒們重視與聲援基督信仰的猶太根源,謝謝祢,奉主耶穌的名禱告,阿們。

「你們回應了我們的心聲」 ICEJ 聲援以色列之旅

2024/12/20



12月初,一群來自世界各地的基督徒聚集在以色列,為在過去一年承受難以想像的痛苦和損失的以色列,投入大量的志工服務行動。約14個月前的10月7日大屠殺的創傷仍未癒合,各社區仍在悼念所失去的親人,現場遭受破壞的痕跡和持續不斷的威脅還依然存在著。以色列正努力應對其現代歷史上最致命的襲擊事件所帶來的衝擊,當時有一千多人在一天之內喪生,而如今一些家庭仍有他們的親屬在加薩被扣為人質。

在這場揮之不去的危機之中,這群基督徒志工們伸出準備好 服務的雙手和充滿憐憫的愛心,與以色列同站立。

「這不是一般的旅遊行程,而是要與這片土地上的人們建立聯繫。」一名志工說道。



志工聲援之旅從南部的尼爾奧茲(NirOz)基布茲開始,這裡是所有加薩邊境社區中受災最嚴重的地方,超過四分之一的居民被殺害或被扣為人質。在這裡,志工們目睹了10月7日所帶來的災難,並協助收成農場的酪梨。他們走過這個曾經充滿生機,但如今已是人去樓空、滿目瘡痍的農莊。空氣中仍然瀰漫著毀滅的煙硝,在現場許多房屋仍在被大火和爆炸衝突摧毀的狀態。

伊夫塔赫(Yiftach)是一名導遊,也是尼爾奧茲(Nir Oz)的前居民,他帶我們穿過廢墟,並講述他的叔叔加迪·摩西(Gadi Moses)的故事,他仍然被扣押在加薩。與伊夫塔赫在一起的時刻,突顯出我們的聲援對於那些仍然受到災難影響的人來說有多麼地重要。

下一站是耶路撒冷,ICEJ 慈惠事工和回歸部副總裁妮可·尤得(Nicole Yoder)在那裡與志工團員們分享了ICEJ在以色列的事工異象和影響力。



志工團隊隨後參觀了聯合哈扎拉(United Hatzalah)的耶路撒冷總部,並瞭解該組織已發展成為一個擁有八千多名緊急醫療救援志工人員的強大網絡。訪問的其中一個亮點是與創始人伊萊·比爾(Eli Beer)的會面,他堅定地向志工們說道,「你們從世界各國來到這裡服務,對我們而言實在意義非

凡。」當志工團隊在聯合哈扎拉於拜特謝梅什(Beit Shemesh)的倉庫時,他們為緊急醫療志工人員組裝了300個醫療包,自10月7日以來,該倉庫的所有資源和設備早已不敷使用。



第二天,志工團隊向北前往加利利,第一個任務是在一個巨大的溫室裡修剪番茄植株。團員們與當地農民並肩工作的氛圍,猶如空氣中瀰漫著的新鮮土壤和成熟番茄的氣味。一位團員將這種修剪比喻為建立我們與以色列及其人民之間的深厚聯繫。

一位農民的女兒安爾業格(Almog)對志工團隊的幫助深表感謝,她不但為團隊準備了豐盛的菜餚,還贈送新鮮的番茄給團員們。這位農民的妻子漢娜(Hannah)吐露道:「你們回

應了我們內心的呼喚,前來幫助我們。我們真實地感受到你們的愛和奉獻的精神。」



在緊接著的旅程中,志工團隊與大屠殺倖存者瑞娜·昆特 (Rena Quint)會面,她與大家分享銘記歷史和發聲呼籲的重要性。「發生了10月7日的事件。發生了大屠殺事件。我們必須銘記在心並採取行動。」她堅持說道。

隔日,志工團隊冒險返回南部的特拉維夫,這裡是以色列繁華的金融中心,經常成為火箭彈襲擊的目標。他們此處為駐紮在加薩的以色列國防軍士兵準備了三明治。



「士兵們大部份吃的都是罐頭食品,因此能夠吃到手工餐點 確實可以提升他們的士氣。」接待我們的主人阿利耶(Aliya) 分享道。

隨後,志工團隊來到人質廣場,為人質的安全歸來祈禱,並 在鋼琴前以敬拜結束了這一天的行程,敬拜歌曲的歌詞和旋 律使得廣場上漫溢著希望的氛圍。

在耶路撒冷度過了寧靜的安息日後,我們再次向南冒險前往卡米亞(Carmiya)的一個有機農場,志工團隊在那裡為超市包裝蔬菜。在這一天裡,當地的志工米甲(Michal)在聽到我們團隊來到這裡的原因後,感動得熱淚盈眶,甚至叫她的丈夫也過來加入他們。



「你們讓我非常開心。」她喊道。「我哭了;我可以擁抱一下嗎?這太不可思議了!我今天一整天都要和你們的團隊一起工作。」

下午,志工團隊在亞實基倫(Ashkelon)的一個融合中心度過了一段時間,他們在那裡見到了準備融入以色列社會的衣索比亞猶太移民。見證了他們移民的決心,也更加突顯出「回歸」的重要性,這也是ICEJ的主要核心事工之一。

從亞實基倫出發,我們向北返回海法,志工團隊在那裡與ICEJ 大屠殺倖存者海法之家的居民共度了一段非常有意義的時 光,並協助海法之家的清潔和整理工作。



隨後,志工們的聲援之旅在拿撒勒結束,志工團隊在那裡與阿拉伯的基督徒夥伴們一起打包聖誕節的禮物,並在接待我們的薩利姆·沙拉什(Saleem Shalash)牧師的教會以聖餐結束這一天的行程,以此迎接聖誕節的到來。

到了最後一晚,ICEJ 慈惠事工的領隊珍妮·托爾霍克(Jannie Tolhoek) 向團員們挑戰:「你們目睹了這一切。你們將如何處理或面對自己所看到和聽到的?」

荷蘭基督徒瑪雅(Marja)回應道:「這是個充滿祝福的旅程。 之前我完全不知以色列受創的嚴重程度。我將會更大膽地在 荷蘭分享這些真相。」



為期一週的旅程不僅僅是一次的聖地之旅,更是一趟深度信仰、滿懷憐憫以及聲援以色列的旅程。志工們離開時,他們帶走的不僅是回憶,還有對以色列人民的新承諾,以及為以色列服務和發聲的呼籲。許多人仍然記得漢娜的話:「你們回應了我們內心的呼喊。」

請您考慮參加下一次 ICEJ 聲援以色列之旅,親身為這些以色列社區服務。您的參與可以帶來切實的改變,並加深您與以色列及其人民的聯繫。

邀請您透過我們的「以色列危機基金」,捐款支持我們許多 救援事工計劃。

為基布茲重建基金奉獻

https://p.ecpay.com.tw/4A82678

文章出處:ICEJ 納蒂維亞·薩繆爾森(Nativia Samuelsen)

文章日期:2024/12/13

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

以賽亞書 40:1

你們的神說:你們要安慰,安慰我的百姓。

阿摩司書 9:14

我必使我民以色列被擄的歸回;他們必重修荒廢的城邑居住, 栽種葡萄園,喝其中所出的酒,修造果木園,吃其中的果子。

禱告方向

親愛的主,感謝祢以無比的大愛吸引我們回轉向祢,並將安慰祢的百姓的任務託付給許多愛祢的基督徒們。我們特別為ICEJ 過去四十多年來在以色列忠心擺上的事工感謝,並感謝許多愛以色列的台灣基督徒的奉獻,我們懇求主更多供應並呼召更多的基督徒能夠參與在以色列重建的事工上,以金錢、時間和代禱來支援以色列,祈盼以色列興起,發光,因耶和華的榮耀照耀著她了。奉主耶穌基督的名禱告,阿們。

防空洞為深受飛彈恐懼的人民 帶來希望和恢復

2024/12/20



十二月初,ICEJ 代表團拜訪了以色列南部近加薩邊境的「哈內蓋夫地區」(Sha'ar HaNegev),並交付三個新的大型防空洞,以保護那些在新擴建與翻新的復原中心裡接受創傷治療的居民。這三個早已訂製的防空洞,被放置在預備好的地基上,每個防空洞都掛上新的牌區,以表明這是來自三大洲四個國家(澳洲、加拿大、瑞士和美國)的 ICEJ 分部所奉獻的。現在,這三個防空洞為以色列兒童和成人提供安全防護網,並協助他們在這裡接受 10/7 大屠殺所造成之身心創傷的治療。



「看到此計畫得以實現,實在令人難以置信。」ICEJ 慈惠工作和回歸副總裁妮可·尤德(Nicole Yoder)在交付防空洞前興奮地說。「這些防空洞不僅關乎安全,也和治療計畫有關。這些比一般規模還大的防空洞,兼具治療中心的功能,為來自不同學校的孩子們提供一個安全的空間,他們白天會先步行至此來進行個人和團體治療,而後他們會再回到學校上課。」

晚間時,復原中心還有為成年人舉辦的治療課程,以向社區提供重要的長期關顧。自戰爭於 14 個月前爆發以來,諮商的需求增加了近十倍。



當我們抵達哈內蓋夫時,我們受到當地居民蘿妲·阿薩夫 (Rotem Assaf)的接待,她是位母親,她的孩子也參與在上 述創傷治療計畫中。蘿妲帶我們前往已為防空洞打好地基的 位置。接著,以色列其中一台最大的起重機預備就緒,將第 一個大型防空洞安裝到位。

當我們觀看防空洞被小心地安置在地基上時,蘿妲分享了她作為居民和家長的觀點。

「我也曾在這所學校上學。」她說。「從我十歲開始,我就經歷著火箭彈的威脅。不僅是火箭彈襲擊,還有現實中持續的威脅。當我還是孩子的時候,我認為我可以在這樣的情況下生活,但當我成為一個母親後,我發現在這樣的環境中養育孩子是十分困難的事。自戰爭爆發以來,情況變得更加混

亂。我在這裡或世上任何地方都沒有足夠的安全感,然而這個社區是一個大家庭,我們一同居住於此且照顧彼此。」

「有些晚上,我聽見孩子們談論火箭彈或人質的事。」她談 到自己的孩子時說道。「作為母親,我需要幫助他們有應對 這些挑戰的能力。」

蘿妲提及此治療計劃對她女兒的影響時,她說:「我女兒喜歡這項治療計畫,尤其是寵物治療法,她覺得像在參與課後活動。而我也發現在她參與計劃不久後,她的自信心已顯著成長。現在我女兒有這個能讓她感到自在、可以玩耍並學習應對現實情況的環境。」

「在治療過程中玩耍時,我的女兒會談到一些事情,譬如 10/7 我們的房子被燒毀等,但那不是真實發生的情況,事實 是我們被火包圍,當時房子裡冒著濃煙,但她所說出的就是 她的經歷與感受。而她在過了一年後才講出這些想法。由此 可知,只有當她有足夠的安全感時,她才能開始談論這件事。」 蘿妲補充說道。

復原中心的一名心理學家贊同蘿妲對此中心的積極影響的回饋。當防空洞建設完善後,該中心現在可以治療更多患者。







「我在公共服務部門工作十多年,但沒有任何經驗讓我認為我已為此刻做好準備。」諮商師說。「一旦孩子們搬回這裡居住,當地居民對創傷治療的需求將會顯著增加。我的一些患者曾在家中遇上恐怖份子,也有一些患者並未遭到恐怖份子的直接攻擊,但被從學校或家裡撤離。即使是那些沒有直接受到恐怖份子攻擊的人,也深受創傷。在10/7事件以前,許多孩子就已經對生存的威脅感到恐懼,而現在我們發現孩子們有『行為退化』(Regression)或『過度依賴』的情況,然而在開始療程前,孩子們必須先獲得足夠的安全感,而這些防空洞正是為此奠定了基礎。有了防空洞以後,孩子們就漸漸敞開他們的心扉。」

目前在哈內蓋夫地區修復中心工作的 20 名諮商師中,有約一半的人來自以色列其他地區,以協助填補當地諮商師的短缺。他們每週共同為數百名兒童、青少年以及越來越多的成年人提供治療。

當最後一個防空洞安置就位時,我們明白安裝這些大型加固防空洞並非一件小事。該地區 50%的起重機目前預留於軍事用途,獲得必要的批准許可與設備需要數月時間,但結果是這一切是值得的!該計畫的成功歸功於當地委員會和鄰近學校的合作,以及來自四個國家的基督徒們的支持。來自橫跨三大洲四個國家的福音派信徒,共同表現出的關心,有力地展現基督徒對以色列的愛。

「身為一名以色列人,我非常感謝ICEJ為我們提供的支援。」 蘿妲強調。「這提醒我們,仍有許多善良的人希望我們能恢 復正常的生活,而我也十分感謝你們的支持」

ICEJ 奉獻的防空洞已經影響居民們的生活,現在每週有數百名兒童在此接受創傷治療計畫,而成年人則能參與晚間的諮商課程。防空洞除了提供保護外,也提供空間,使這裡的居民可以面對創傷的經歷並重建他們的生活。

感謝您支持 ICEJ 為協助以色列恢復和重建社區所付出的努力。 邀請您透過為「以色列防空洞項目」奉獻來支持這項重要事 工。

為以色列防空洞奉獻

https://p.ecpay.com.tw/527EB64

文章來源:ICEJ 娜蒂維亞·薩穆爾森(Nativia Samuelsen)

文章日期:2024/12/17

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

以賽亞書 53:5b

因他受的刑罰,我們得平安;因他受的鞭傷,我們得醫治。

詩篇 23:4

我雖然行過死蔭的幽谷,也不怕遭害,因為祢與我同在;祢 的杖,祢的竿,都安慰我。

禱告方向

親愛的主,我們為著因 10/7 哈馬斯大屠殺而遭受心裡創傷的基布茲居民向祢呼求,懇求主耶穌醫治與恢復他們的心,使他們因祢的到平安與醫治。同時,我們也為 ICEJ 參與其中的創傷治療、重建基布茲和提供防空洞向祢獻上感恩,求主感動更多基督徒,一起用奉獻的行動來向以色列分享祢的愛,奉主耶穌的名禱告,阿們。

今年聖誕節 ICEJ 為拿撒勒帶來了溫暖

2024/12/20



在最近的以色列之旅中,ICEJ 志工聲接之旅來到了拿撒勒, 志工團隊受到當地以色列阿拉伯裔牧師薩利姆·沙勒什 (Saleem Shalash)和師母的熱情接待。聽完薩利姆牧師的見 證之後,大家開始組成一條人力生產線,為長輩們準備由 ICEJ 贊助的特別聖誕禮品包。



每個禮品包內含有一條在寒冷冬夜可保暖的柔軟毛絨毯子、 美味的巧克力點心和精美的磁貼。志工團隊一共包裝了 250 個禮品包,這些禮品包將分別送到拿撒勒和海法的阿拉伯和 猶太年長者的手中,以慶賀今年的聖誕節和光明節,恰逢這 兩個節期都在12月25日。

在精彩的拿撒勒之行結束前,志工聲援團隊在薩利姆牧師的教會裡一起度過了一段美好的祈禱和聖餐的時光。

此外,ICEJ 傳統節日發送禮包的計劃還包括了 1,000 名的兒童,這些禮物將在拿撒勒每年的聖誕遊行期間分送出去。由於以色列北部目前處於停火狀態,當地的基督徒們都很興奮,這場在耶穌家鄉街道的聖誕遊行能夠繼續舉辦。







「當我們面臨這個困難時期,這其中很重要的事情之一,就 是能有像你們這般可愛的人們前來幫助我們,與我們共度時 光,」薩利姆牧師分享道。「這不僅是包裝禮物,雖然還有 許多事工要做,但更重要地是大家團結一致的精神。我們真 的很感謝你們的到來,我還要感謝 ICEJ 大力的支持。 ICEJ 致力於幫助其他有需要的以色列家庭度過一個非常特別的節期。我們為拿撒勒市的 40 個阿拉伯基督徒家庭和另外在耶路撒冷的 40 個家庭提供了食物券,確保他們在這個節期能夠獲得營養豐富的食品。此外,我們還為來自以色列北部納哈里亞(Nahariya)的 50 名阿拉伯基督徒贊助了一場溫馨的聖誕退修會,為他們提供了他們應得的休息時間以及在伯利恆共同慶祝節期的機會。

您的捐贈將改變許多需要幫助的以色列人的生活。邀請您繼續捐款支持我們的「未來與希望」基金。

為阿拉伯貧困家庭奉獻 https://p.ecpay.com.tw/C3FA3D9

文章來源:ICEJ 勞麗娜·德里塞斯(Laurina Driesse)

文章日期:2024/12/17

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

以賽亞書 9:6

因他受因有一嬰孩為我們而生;有一子賜給我們。政權必擔 在他的肩頭上;他名稱為「奇妙策士、全能的神、永在的父、 和平的君」。

詩篇 112:9

他施捨錢財,賙濟貧窮;他的仁義存到永遠。他的角必被高舉,大有榮耀。

詩篇 65:11

你以恩典為年歲的冠冕;你的路徑都滴下脂油。

禱告方向

親愛的主,我們為在拿撒勒的阿拉伯基督徒教會能夠繼續舉行聖誕遊行和發送禮物獻上感恩,我們祈求今年所有收到禮物的人們都能夠感受到基督徒手中傳遞的那份來自基督的愛和鼓勵,特別在聖誕節和光明節之際,他們能夠向主耶穌敞開心扉,接受主的救贖恩典。我們祈求主加倍祝福願意分享給予的弟兄姐妹,以主的恩典為年歲的冠冕並在來年與主的祝福接軌。奉主耶穌基督的名禱告,阿們。

認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ),是ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部,於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構,其前身為台灣辦事處,於 2004 年起致力於連結華人眾教會,並分享以色列異象,以禱告和奉獻支持祝福以色列;每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息,請來信。

E-mail: icej.taiwan@icej.org.tw

官網:https://www.icej.org.tw



台灣ICEJ YouTube 觀看最新影音新聞、 歸回與慈惠事工影片



台灣ICEJ Line@ 每週以色列新聞及代請消息



台灣ICEJ官方網站 完整資訊都在這 (可到網站下方 訂閱免費電子報)



台灣ICEJ Facebook 不錯過即時消息與影片



台灣ICEJ Instagram 以色列生活大小事、 節日卡片、經文圖與您分享

關於ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。

過去36年來, 我們致力猶太人回歸, 透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列, 於以色列危難時提供實質且及時的幫助, 成為眾教會愛以色列的平台, 更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息, 站立抵擋「反猶主義」。自1980年, 每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家(HafaHome):大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或 是受身心疾病之苦。

猶太人回歸(Aliyah): 肩並肩計畫幫助移民建立新生活, 紅地毯計畫提供歸回移民機票, 及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育, 特別是衣索比亞年輕回歸移民, 建立生活能力。開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸: 包含機栗、回歸後生活, 語言學習等。近期, 台灣1CEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸, 目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女:遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

希望計畫:對烏克蘭與得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金:防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。

貧窮者:大約25%以色列家庭生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒:扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繁)

銀行戶名:

社團法人台灣耶路撒冷 國際基督徒協會 中國信託(代號 822)內湖分行 帳號: 4515-4017-1624 郵局戶名:

社團法人台灣耶路撒冷 國際基督徒協會

郵局(700) 世貿分支代號(0010)

劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



〈連絡我們〉 聯絡人:林姐妹

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

511 . 00 EE00 0050

臉書:ICEJ Taiwan 華語

電話:02-7736-6250

網站:www.icej.org.tw

傳真:02-8192-6895

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓